



Участнику несанкционированной акции в центре Москвы избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Первым управлением по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По данным следствия, 23 января 2021 года мужчина, вблизи улицы Большая Дмитровка в центре Москвы, во время участия в несанкционированном мероприятии зажег пиротехническое сигнальное устройство и бросил его в сотрудников полиции, исполняющих обязанности по охране общественного порядка.

По подозрению в совершении указанного преступления задержан 21-летний молодой человек, который полностью признал свою вину и раскаялся в содеянном.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Сегодня по ходатайству следствия в отношении фигуранта судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по уголовному делу продолжается.

01 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1535731>